

Двустаен апартамент



Информация за продавача

Име: remax-vip
E-mail адрес: office@vipbg.bg
Име на агенцията: VIP МОРСКИ ИМОТИ
Град: Бургас
Адрес: ул. Славянска 75, ет.1
Уебсайт: www.vipbg.bg
Име на фирмата: ВИП Морски имоти ЕООД
Телефон: 056810750

Данни за обявата

Тип на имота: Двустаен апартамент

Основна информация

Вид строителство: Тухла
Етаж: Партер
Етажност: 4
Размер на имота: 74 кв.м.
Цена: 52,992.00 EUR
Цена на m²: 716.00 EUR

Допълнителна информация: БЕЗ ТАКСА поддръжка !!! БЕЗ КОМИСИОННА от купувача !!! НА МЕТРИ ОТ МОРЕТО. Акт 16 "VIP Морски Имоти" предлага за продажба ,в НОВОПОСТРОЕНА сграда, съвсем БЛИЗО до МОРСКИЯ БРЯГ и на минути от центъра на Равда, много ПРОСТОРНИ 1-стайни апартамент, 2-стайни апартаменти и 3-стайни апартаменти. Може би сте гледали много имоти и сте забелязали, че в повечето случаи, при новото строителство, апартаментите са много умалени и нямат входно антре и от вратата се влиза директно в имота. Всички ние имаме нужда от повече лично пространство, където да се чувстваме уютно и като влезем у дома да имаме

коридор, където да оставяме връхните си дрехи, обувки, надуваеми принадлежности и чадъри. В тази сграда жилищата са изключително ПРОСТОРНИ, с видимо по-големи стаи от обикновено, разполагат с входно антре, където можете да оставяте съответните вещи. Вътрешното разпределение на имотите е съобразено с това да има повече ПРОСТОР за живеещите. Апартаментите са до ключ, необзаведени, така може да ги мебелирате по ваш вкус, подовите в стаите са ламинат, в коридорите и кухненската част са теракот, стените са латекс, а баните са напълно оборудвани. В кооперацията има АСАНСЬОР. Сградата е ЧИСТО НОВА и се води ЖИЛИЩНА, а не е от тип затворен комплекс, съответно се управлява на принципа на етажната собственост и няма такса поддръжка. Собствениците на имотите се събират и заедно взимат решения за управлението и. Издадено е удостоверение за ползване Акт 16. Строителството е много добре изпълнено и са използвани ВИСОКОКАЧЕСТВЕНИ материали. Сградата е с два входа и с изключително КРАСИВА ОГРАДА от КОВАНО ЖЕЛЯЗО. Намира се на МНОГО ДОБРО място като локация, в централната част на Равда, съвсем БЛИЗО до МОРЕТО и на 3-4 минути от кметството. Наоколо има всичко необходимо като магазини, аптека, заведения, банка и автобусни спирки. Плажът, който е в близост е много приятен. Има, както и свободна зона, така и чадъри с шезлонги и три много симпатични заведения. Като човек, който от една година ЖИВЕЕ и РАБОТИ в Равда, заедно със семейството си, горещо ви препоръчвам това място за ЦЕЛОГОДИШНО ЖИВЕЕНЕ и за ТЪРГОВСКИ ЦЕЛИ. Районът е добре уреден и с изключително подходяща локация. Бургас е на 20 минути с кола, а Несебър е на 5. Поморие също е близо, където могат да се извършват рехабилитационни процедури. Мястото е предпочитано основно от млади семейства с деца и от по-възрастни хора, заради спокойната среда. Има детска градина, училище до 7 клас, църква и медицинско обслужване. Достатъчно заведения,

магазини и аптеки, остават да работят и през зимата. Автобуси се движат целогодишно от Слънчев бряг, през Равда и Несебър, до Бургас. Равда притежава два плажа - основен и южен. По тях има както и зона с чадъри, шезлонги заведения и редица морски атракционни забавления, така и свободна зона, включително и скали за хората, които обичат по-диви места. Водата е много спокойна и не се образуват твърде големи вълни, което прави плажната ивица подходяща за деца. За огледи позвънете на посочените телефони! Агенцията съдейства за жилищно кредитиране както на български така и на чуждестранни граждани Брокер Александра Петкова Код на обявата 5036

Номер на обявата: RF746436